



Poštovani prijatelji,

Nastavljamo sa organizacijom svetskih teniskih takmičenja (sezona 2021) u kojima će učešće uzeti velika imena svetske teniske scene, ovaj put u ženskoj konkurenciji na WTA takmičenju Belgrade Ladies Open-u. April i maj mesec 2021. doneli su nam četiri nedelje vrhunskog tenisa (muška konkurencija: čelendžer i dva ATP turnira, ženska konkurencija: WTA turnir) na terenima TC Novak u Beogradu na kojima smo u dve nedelje ATP turnira imali priliku da uživamo u bravuroznoj igri najboljeg tenisera planete, našeg Novaka Đokovića.

Čeriti nedelje vrhunskog tenisa, sporta, fer pleja, zdravlja duha na koje smo ponosni i koje su nas učinile srećnim, obogatili nas novim iskustvima, energijom i novim ciljevima koje smo sebi postavili za budućnost. Na tim šampionskim krilima dočekujemo još jedno WTA takmičenje na terenima Teniskog centra Novak, u organizaciji TARA 2016 S d.o.o. Beograd-Stari Grad čime se nastavlja serijal takmičenja Serbia Open 2021. Poslednja nedelja jula donosi nam WTA turnir (26 jul – 01. avgust) nagradog fonda 115.000 dolara, čime ćemo zaokružiti veliki serijal ATP-WTA takmičenja u Beogradu za 2021. godinu.

Tim povodom nastavljamo kampanju „Skupljači lopti – igrači sledeće generacije“ zahvaljujući kojoj će teniska deca iz Beograda i Srbije moći da budu deo ovog svetskog teniskog spektakla.



Deca školskog uzrasta od 12 do 15 godina starosti (teniseri i teniserke, članovi naših klubova širom zemlje) moći će da učestvuju na Belgrade Ladies Open-u na poziciji skupljača lopti. Prijavljivanje na program biće omogućeno do popune mesta, a da bi prijavili decu, roditelji ili staratelji treba da do 19. jula 2021. godine preuzmu, popune i dostave formular koji će biti dostupan u svim klubovima (poslat na mail klubova, TSS i regionalnih saveza), kao i na našem oficijalnom sajtu www.serbiaopen.org

Kampanja „Skupljači lopti – igrači sledeće generacije“ za cilj ima popularizaciju tenisa i sportskih vrednosti kao deo opšteg fizičkog obrazovanja dece. Program obuke kroz koji će deca proći sa našim trenerima obuhvaćena je edukacija mladih sportista o životu na terenu i van njega. Kroz ovaj program svake godine prođe na hiljade mališana – teniserki i tenisera širom planete, koji u godinama koje slede izrastu u vrhunske asove na terenu. Skupljači loptica imaju tu čast da na terenu provedu zajedno rame uz rame sa jednim od najvećih svetskih sportskih heroja. Imaju jedinstvenu priliku da na samom terenu dožive čudesan pogled na mečeve koji se igraju.

Prethodna druženja sa nama su ostavila lep utisak na decu i roditelje, tako da želimo da to ponovimo i ovog maja. Ukoliko smatrate da će ovaj program doprineti deci iz vaše teniske škole molimo vas da se obratite koordinatorima – trenerima koji vrše obuku i izbor skupljača lopti,

Aleksandar Maricic: 064 3651578 almarialex@hotmail.com

Dragan Ilić: 060 4446001

SERBIA
OPEN
2021

Srdačan pozdrav,

Teniski centar Novak